
Darling Nåldyna

Denna lilla nåldyna är ett perfekt sätt att använda dina små garnrester som ligger kvar efter 
större projekt och hålla dina stoppnålar på plats.

Maskor som används i detta mönster:

Luftmaska - lm
Smygmaska - sm
Fastmaska - fm
Stolpe - st

Då börjar vi!



Gör först en söt blomma. Jag valde att göra en picot flower från SkaMama.com med garnet 
Scheepjes Secret Garden och virknål  4.0 mm.

Lämna en lång tråd för att sy med senare.

Virka en botten:

Varv  1: 3 lm, virka 11 st i 1:a lm, sm i 3:e lm 

Varv 2: 2 lm, st i samma maska. 2 st i varje st. Sm i 2:a lm.

Jag använde garnet  Scheepjes Catona, två trådar tillsammans och virknål 5.0 mm.

          

http://skamama.blogspot.se/2006/06/picot-flower.html
http://skamama.com/


Virka översidan:

Varv  1: 3 lm, virka 11 st i 1:a lm, sm i 3:e lm 

Varv 2: 2 lm, st i samma maska. 2 st i varje st. Sm i 2:a lm.

Varv 3: 1 lm, 1 fm i varje st. Sm i 1:a lm. (detta varv ger översidan en kupad form)

Jag använde garnet Scheepjes Catona, två trådar tillsammans och virknål 5.0 mm.

Sy fast din blomma på översidan. Använd garnänden du lämnade när du gjorde blomman 
och en stoppnål.



Virka ihop undersidan och översidan med smygmaskor så som bilderna nedan visar. Se till
att dina garnändar göms inuti nåldynan. Innan du gör de sista maskorna fyller du nåldynan 
med lite stoppning. 

Jag använde garnet Scheepjes Secret Garden och virknål  4,5 mm.

  

Fäst din garnände. Klar!

          


